11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2009 11:16:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.01.2009 11:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165699/answer/165700




3opaBcTByuTe, EneHal

[I71s1 TOJIHOLIEHHOT 0 0TeTa Ha Balll BOIpoC IpuBefuTe BCe PE3yIbTATH CIIEPMOIPaMMEL ([0 JIeYeHUs U
B IIPOIIECCE JIEUEHMUST).

3ameHaTh CliepMaKTUH He HaMlo, IPUHUMAETCS, 0OBIYHO 3 - 6 MecsIeB.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



